

AZ OLVASÓK fóruma

Szót kérnek és gazdát keresnek

a nézsai férfikórus tagjai

Tisztelt Szerkesztőség, Kedvelt lapunk, a NÓGRÁD február 16-án „Kirepült a páva” címmel arról írt, hogy Nézsán milyen jó és eredményes a menyecskekórus munkája stb. Most arra kérjük Önöket, hogy szíveskedjenek az azóta eltelt időben történeteknek is helyt adni.

Huszonnégy törzs- és több póttaggal megalakult a férfikar is Nézsán. Az első tájékoztató jellegű próbát február 19-én megtartottuk. Elfogadtuk a műsorprogramot, vezetőséget választottunk, a kar vezetésére felkértük Csikós

Tibort, aki egyben az úttörő-énekkar vezetője is. Már ezen az első összejövetelen sikerült olyan régi népdal nyomára akadni, mely nemigen szerepel az eddigi gyűjtéseinkben. Felbátorodva ezen, célul tűztük a helyi népdalok további gyűjtését s ezek betanulását, előadását.

Kiderült, hogy van a községben öt olyan énekkari tag, aki egyben citerán is játszik, s akad két furulyás is az idősebbek közül. Tervünk, hogy ezekkel kiegészítjük az énekkarunkat.

Egy bajon azonban jó lenne segíteni: nincs a férfiak kórusának gazdája. A menyecskekét az AFÉSZ patronálja. Kérdésünk és kérésünk is egyben: nem vállalná-e bennünket, szegény férfiakat esetleg a helyi termelőszövetkezet? Köszönetet kell mondanunk Kőrösi Imre iskolaigazgatónak is, aki első szóra, helyet, illetve helyiséget adott a próbákhoz.

Molnár József, Fehér Ferenc, Bakonyi Ferenc, a férfikórus vezetőjének tagjai

Panaszok és intézkedések

Anyaghiány késleltette a javítást

Gyerekeim részére vásároltam egy Corvairs típusú táskarádiót. Az örömköm nem sokáig tartott, mert rádió 9 hónap múlva elromlott. A javítás jegyében december 13-án javításra átadtuk a GELKA pásztói szervizének. A felajánlott cserekeszüléket nem vettem át, mert ragaszkodtam a saját rádióhoz — írja levelében Hidvégi Sándorné csecsei olvasónk.

A panasz rendezéséhez a salgótarjáni GELKA vezető-

jétől, Csörsz Attilától kérünk segítséget. Tőle tudtuk meg, hogy Olvasónk rádiójának javítása elkészült. Hogy nem tudják a javítás után rögtön átadni, abban az akkumulátor hiánya játszott szerepet. Megjegyezzük, hogy panaszosunknak nem kellett volna ilyen hosszú ideig nélkülöznie a rádiót, ha — mint levelében írja — a felajánlott cserekeszüléket a szerviznél átveszi. Megjavították rádióját, kérjük vegye át a pásztói szerviznél.

Kártérítés egy elveszett csomagért

Sirkó András ságújfalu olvasónk a múlt évi októberében egy budapesti rokona címére csomagot adott fel. A címzett a küldeményt nem kapta meg, az elveszett. Olvasónk reklamációját benyújtotta a postánál, ahol megállapították, hogy a küldemény valóban nem érkezett meg a címzethez, ezért közölték vele, hogy kártérítést; a feladóvevényét és kárigényét adja le a ságújfalu postahivatalban. Leadta, majd ezek a bizonylatok továbbjutottak a megyei, tehát a salgótarjáni postahivatalhoz. Olvasónk, mivel a kártérítést február 15-ig sem kapta meg, szerkesztőségünkhez fordult, hogy tisztázzuk, mi akadályozza, mi késlelteti ügye befejezését.

A kivizsgálás során megállapítottuk, hogy a késedelemért csupán Olvasónk hibáztatható. Ugyanis a csomag feladóvevényére nem a ságújfalu lakása címét írta, hanem a Pest megyei Állami Gazdaságát, ahonnan a csomagot továbbította. A posta elküldte még decemberben a kártérítést, ahonnan az a „címzett ismeretlen” megjegyzéssel visszaérkezett. Érdeklődésünk nyomán derült csak ki, hogy Olvasónk lakáscíme Ságújfalu, így a posta már a szükséges intézkedést megvette, a napokban címére továbbítják a kártérítést.

Váróterem — hálóterem!

Épülő, szépülő városunkban nem olyan régen kaptuk meg az új várótermet is. Aki reggelente az 5 órás vonattal utazik, vagy éjjel a 23 óra 30 perccel érkezik a vasútállomásra, szemtanúja lehet, hogy a váróterem hálóteremnek használják egyesek, de hogyan!

Hetek óta egy 60 év körüli, jól megtermett bácsi a váróterem padján fekszik, alszik. Nemesak egyedül, mert van amikor a szomszédos pad is

„elkelet”. Láttam már teljes kényelemben elnyújtózni, leittasodni fiatalember is, aki itt aludta ki mámorát. A rendes, tiszta ruhába öltözött emberek, akik a vonatra várakoznak, nem mernek leülni. S mivel a váróterem nem hálóterem céljára épült, jó lenne, ha a padokat elfoglaló alvókat rendre utasítanák, s ezzel biztosítanák a váróterem tulajdonképpeni rendeltetését.

Pál Géza
Salgótarján

Szép élmény volt

Mozart: „Színigazgató” című operáját láttuk, illetve hallottuk a múlt héten meghitt közelségből a nagybányai-bányavárosi művelődési otthonban. Nem szándékozom erről bírálót, kritikát írni, hiszen ehhez nem értek, nem is kenyerem. Csupán egyszerűen indítva érzem magam, hogy megköszönjem mind a magam, mind Nagybányai lakossága, de különösen a jelenlevők nevében mindazoknak, akik lehetővé tették és remélhetőleg teszik a jövőben is — a Fülharmónia által beindított bérlétsorozatokat, zenei kulturális eseményeket. Igen — meg kell köszönnünk, mert remek, szórakoztató és egyben igazán művészi élményben volt részünk, a zene- és énekkultúra magasrendű szépségét, nemes tisztaságát tárták elénk, közvetlen egyszerűséggel.

Nem kis dolog ez, és nem is térhetünk szó nélkül naprendre felette. Felmérhetetlen kultúrpolitikai jelentőséggel bírnak az ilyen és ehhez hasonló műsorok. Különösen fiatal-ságunknak, — akik amúgy is ömlesztve kapják a kétes értékű, erősen üzleti érdekekből származó zenét — kell ebből sokat merítenie.

Köszönjük tehát még egyszer a budapesti művészeknek a szórakoztatást és nem utolsósorban köszönjük a salgótarjáni szimfonikus zenekarnak a meglepően jó teljesítményét, megyénk komolyzenei életé érdekében tett sok-sok fáradozását.

Az viszont a közhely, a hangverseny látogatottsága szempontjából — egyáltalán nem tett jót, hogy az előzetes hirdetésekkel és értesítésekkel ellentétben ráatlanul egy nappal előbbre sorolták a programot.

B. M.

Hogyan közlekedjünk?

Mátraverebély eddig csendes kis község volt. Az utóbbi időben nagyon paprikás itt a hangulat a községet kettészelő 21. sz. műút kereszteződése miatt. Ennél a kereszteződésnél már volt haláleset, több személyi sérülés és nem utolsósorban anyagi kár is benn.

Annak ellenére, hogy a közlekedési tanács mindent megtett a „lakott területtel” nyilvánítás érdekében, mégis súlyos a

helyzet. A tanács elhelyezett egy helységnévtáblát, amely felhívta a gépjárművezetőket a fokozott óvatosságra. De a tábla sajnos, csak öt napig „élt”, mivel az illetékesek nem tartották szabványosnak. Figyelembe kellene venni, hogy nap mint nap az iskolások és óvodások többször áthaladnak ezen a kritikus kereszteződésen. Úgy gondolom, ha az illetékesek anyag- vagy pénzügyi küzdenek, s egy „gyalogátkelőhely” tábla fel-

állítására, továbbá egy „gyalogátkelőhely”-et jelölő festésre sem telik erejükből, akkor ennek a költségeit a községi tanács is ki tudná egyenlíteni.

Szeretném, ha a fenti problémát, tehát a súlyos baleseti veszélyt az illetékesek figyelembe vennék, és sürgősen megszüntetnék a veszélyforrást.

V. P.
Mátraverebély

Jogi fogadószobánk ből

Az idő múlásával megyénk távolabbi községeiben is mind inkább ismertté válik olvasóink körében a heti pénteki jogi fogadószoba, melyen jogtanácsosunk személyes beszélgetés során az érvényes jogszabályokra alapozva segíti tanácsaival olvasóinkat problémáik megoldásában.

A múlt pénteki jogi fogadónapon például a salgótarjáni, és a közeli községek panaszosain kívül Cserhátszentiván, Varsány, Söt Diósjenő és Szendehely községekből is felkeresték jogtanácsosunkat, hogy útmutatásával segítse problémáik megoldását.

Az érthetően ösztönző nyugdíjpótléokra vonatkozó jogszabály megjelenése óta megnövekedett az ez irányú kérdésekkel hozzánk fordulóik száma. Az is érthető, hogy nagyon sokan kérnek jogi tájékoztatást a lakótelek és üdülőtelek, illetve a lakóház- és üdülőtulajdon megszerzésére, valamint a jogszabályban megszabott mértéket meghaladó ilyen tulajdon bejelentésére, és értékesítésére kiadott rendeletekről, és az ingatlanközvetítés új szabályairól. Ezek mellett nem csökkent a birtokháborítás és a szomszédjog körébe tartozó problémák megoldási módja iránti érdeklődés sem.

Bár lapunk az elmúlt napokban kezdte közölni ismeretéseit az új szövetkezeti törvényről, az ingyenes jogi fogadónapon három olvasónknak már ezzel kapcsolatos kérdése is volt, amelyekre a megfelelő tájékoztatást megadtuk.

Ezúton is közöljük olvasóinkkal, hogy a nagy érdeklődésre tekintettel ingyenes jogi fogadónapjainkat továbbra is minden héten pénteken 8—12 óráig, rendszeresen megtartjuk.

Dr. J. S.

MÁV-nyugdíjasok búcsúztatása

A somoskőújfalu vasútállomás kultúrtermében munkatársak és vezetők búcsúztatták nyugállományba vonulásuk alkalmából Bodó Ferenc, nyugdíjasnak megköszönték Loska István és Tóth L. János pályamunkásokat. Tóth L. János pályágr 31, Loska

István pályamunkás 35 évi vasúti szolgálat után vonult nyugdíjba.

Az összegyűlteket mindhárom nyugdíjasnak megköszönték munkájukat, s jó pihenést kívántak.

Szűcs Ferenc

Jogi Tanácsadó §

A SZÖVETKEZETI TAGSÁGI IDŐ IGAZOLÁSA

M. Ferenc (Salgótarján) olvasónk kérésre tag volt. Kifogásolja, hogy ezen időt munkakönyvébe nem vezették be, így annak igazolatlansága minden esetben 10 forint költségbe kerül.

A munkakönyv a dolgozó munkakönyve, amelybe a munkaviszony kezdetét, megszűnésének idejét és módját, munkaköri beosztását, munkabéretét és a munkaviszonnyal kapcsolatos egyéb adatokat, vagyis csak olyan adatokat, amelyeket a munkajogi szabályok engednek — kell és szabad bevezetni.

A munkaviszonyon kívül töltött időket, mint pl. a kizsárgatási, vagy a mezőgazdasági termelőszövetkezeti tagsági jogviszony alapján ledolgozott időket, munkakönyvbe bevezetni nem lehet. Ezeket az időket nyugdíj, jubileum jutalom, fizetett szabadság stb.

szempontjából tagsági könyvvel, vagy a szövetkezet által kiadott és korabeli okmányok könyvébe nem vezették be, így annak igazolatlansága minden esetben 10 forint költségbe kerül.

Ezt az igazolást a szövetkezet a tagja, vagy volt tagja kérésére bármikor illetékméltesen köteles kiadni. Ugyancsak illetékméltesen mutatja ki a szövetkezeti tagsági idejét a Társadalombiztosítási Igazgatóság nyugdíjosztálya is akkor, ha az nyugdíjjeveinek megállapításához szükséges. Ha azonban ez az igazolás a jubileum jutalom jogosságának igazolásához, vagy más célra szükséges, a Társadalombiztosítási Igazgatóság jogszabályon számolja fel az illetéket.

Volt szövetkezeti azonban a céltól függetlenül minden esetben ingyen köteles az igazolást kiadni.

Dr. J. S.

Válaszol az illetékes:

Félreértés volt

„A NÓGRÁD február 17-i számának 5. oldalán »Elég-tételt követelek« címmel Barakonyi Ferenc MÁV-mozdonyvezető cikke jelent meg. A cikk tartalmát jegyzőkönyvileg vizsgáltattam ki, melynek során rögzítettük a Nemzeti Étterem dolgozóinak véleményét. Ezek a vélemények azonban nem azonosak a cikkben állítottakkal. A kivizsgálás során megbeszélést folytattunk a cikket író Barakonyi Ferencsel is, tisztáztuk, hogy a cikk megírásában öt sem a rossz számdék vezette. A vállalat érintett dolgozóit, és Barakonyi Ferenc között a felmerült problémák félreértésből származtak, amelyeket február 26-án vállalatunk központjában tisztáztunk.”

Nógrád megyei Vendéglátó Vállalat,
Horváth József igazgató

Újra egy kiállítás

Balassagyarmaton, a Mikszáth Kálmán Művelődési Központ rendezésében kiállítás nyílt a Horváth Endre Galériában. A tárlaton Péter Zsuzsa és Tóth Béla szobrászművészek mutatkoznak be alkotásaikkal, amelyeknek eddig is igen sok szemlélője volt.

Kulcsár József felvétele

